Контрольная работа  №2  «Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями»

Вариант 1
1. Сократите дроби: 
[image: image1.wmf].
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2. Сравните дроби: а) 
[image: image2.wmf].
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3. Выполните действия: 

    а) 
[image: image3.wmf].

3

1

8

3

6

5

)

,

5

2

25

14

)

,

8

7

12

11

)

,

6

5

8

3

-

+

-

-

+

ã

â

á


4. В первые сутки подводная лодка прошла 
[image: image4.wmf]15
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 намеченного пути, а во вторые сутки она прошла на 
[image: image5.wmf]12

1

 пути меньше, чем в первые. Какую часть пути прошла подводная лодка за эти два дня?

5. Решите уравнение  
[image: image6.wmf].

10

7

6

,

0

15

4

=

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

õ


Вариант 2

1. Сократите дроби: 
[image: image7.wmf].
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2. Сравните дроби: а) 
[image: image8.wmf].
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3. Выполните действия: 

    а) 
[image: image9.wmf].
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4. В первый день истратили 
[image: image10.wmf]9

4

 ящика гвоздей, а во второй день на 
[image: image11.wmf]12

1

 ящика меньше, чем в первый. Какую часть ящика гвоздей истратили за эти два дня?

5. Решите уравнение  
[image: image12.wmf].
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